

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ЯРОСЛАВА МУДРОГО**

ЕЛЕКТРОННЕ ВИДАННЯ

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ
ПОСІБНИК
для самостійної роботи
та практичних занять
з НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

**«ОРГАНІЗАЦІЯ ОРГАНІВ
КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ»**

**рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) рівень
ступінь вищої освіти – бакалавр
галузь знань – 08 «Право»
спеціальність - 081 «Право»**

**для студентів
заочної форми навчання**

**Харків
2021**

Навчально-методичний посібник з навчальної дисципліни «Організація органів кримінальної юстиції» (рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) рівень, ступінь вищої освіти – бакалавр, галузь знань – 081 «Право», спеціальність – 081 «Право») для студентів заочної форми навчання / Уклад.: Л. М. Москвич, І. О. Русанова, О. Ю. Дудченко – Х.: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2021. - 32 с.

Укладачі: Л. М. Москвич,
 І. О. Русанова
 О. Ю. Дудченко

ЗМІСТ

1. Вступ.....	4
2. Загальний розрахунок годин лекцій, практичних (семінарських) занять, самостійної роботи.....	7
3. Програма навчальної дисципліни	8
4. Завдання до практичних занять.....	12
5. Список рекомендованих нормативних актів та літератури	18
6. Самостійна робота	31
7. Критерії оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни «Організація органів кримінальної юстиції».....	31

1. ВСТУП

Програма навчальної дисципліни «Організація органів кримінальної юстиції» розроблена з метою системного викладання основних теоретичних положень, що стосуються організації роботи органів кримінальної юстиції системи посад в цих органах, вимог для прийняття на службу, повноважень, соціального та правового захисту. Коло таких органів досить широке. Традиційно до них належать система органів міністерства внутрішніх справ, Державне бюро розслідувань, Органи Служби безпеки України, Бюро економічної безпеки, Органи прокуратури України, Органи та установи виконання кримінальних покарань, Органи і служби пробації, тощо.

Мета вивчення даної дисципліни – дати майбутнім юристам чітке уявлення про формування цих органів, їх систему, склад і структуру, принципи їх організації, функції, взаємодію один з одним, іншими державними та громадськими організаціями, їх соціальне призначення.

Навчальна дисципліна «Організація органів кримінальної юстиції» має своїм завданням сформувати у студентів загальні знання щодо поняття, характеристики та змісту діяльності в сфері кримінальної юстиції; кола органів, установ, що мають повноваження щодо здійснення правоохоронної діяльності, ознак розмежування цих органів та характеристик їх компетенції; характеристики статусу посадових осіб, які є працівниками зазначених органів, їх прав, обов'язків та гарантій діяльності. Оволодіння цими знаннями допоможе їм зорієнтуватися у майбутній професії, сформувати уявлення про зміст діяльності кожного органу охорони правопорядку та виявити індивідуальну схильність до того чи іншого напрямку юридичної діяльності.

Навчальна дисципліна «Організація органів кримінальної юстиції» за своїм предметом є базовою, оскільки дає знання, без володіння якими неможливе якісне засвоєння таких навчальних дисциплін як кримінальний процес, цивільний процес, а також ряд інших спеціалізованих навчальних дисциплін.

Навчальний курс «Організація органів кримінальної

юстиції» передбачає різні форми навчання: лекції, практичні заняття, індивідуальне консультування з викладачем студентів з проблемних питань, колоквиуми, тестування, самостійну роботу з нормативними та літературними джерелами, що рекомендовані для вивчення в рамках курсу.

Практичні заняття – одна з основних форм навчання. Їх мета полягає у засвоєнні основних теоретичних положень і відпрацюванні навичок практичного застосування законодавчих норм, що регулюють діяльність органів кримінальної юстиції. Практичні заняття проходять у формі відповідей студентів на теоретичні питання, вирішення практичних завдань, ділових ігор, вивчення конкретних практичних прикладів. З найважливіших теоретичних тем курсу проводяться колоквиуми.

На практичних заняттях перевіряється ступінь оволодіння знаннями з теоретичних питань курсу, положень законодавства та практики його застосування.

Значна увага приділяється самостійній роботі та індивідуальним консультаціям. Виконання самостійної роботи дає можливість закріпити та поглибити теоретичні і практичні знання, отримані в процесі вивчення окремих тем курсу, навчитися самостійно працювати з різними інформаційними джерелами, інтерпретувати матеріали періодичної літератури, аналізувати навчальну та наукову літературу, практику роботи органів кримінальної юстиції, отримати навички дослідної роботи.

Підсумковою формою контролю знань є залік, який має на меті перевірити рівень засвоєння теоретичних знань, уміння застосовувати їх при вирішенні конкретних професійних завдань, а також самостійно працювати з науковою та навчальною літературою.

У результаті вивчення курсу «Організація органів кримінальної юстиції» студенти повинні:

- знати загальну характеристику кримінальної юстиції України та систему її органів;
- поняття та значення принципів організації та діяльності органів кримінальної юстиції;
- характеристику правоохоронної діяльності, відомості про органи, що здійснюють таку діяльність, їх структуру, завдання, функції, компетенцію, повноваження та

особливості статусу посадових осіб, які працюють у цих органах;

- принципи побудови, завдання та основні напрями діяльності системи органів прокуратури, дізнання та досудового слідства, адвокатури та Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ, Міністерства юстиції, тощо;

- уміти правильно тлумачити й застосовувати нормативно-правові акти щодо організації та діяльності органів кримінальної юстиції при вирішенні практичних ситуацій;

- вільно орієнтуватися в системі нормативно-правових актів щодо організації та діяльності органів кримінальної юстиції.

2. ЗАГАЛЬНИЙ РОЗРАХУНОК ГОДИН ЛЕКЦІЙ, ПРАКТИЧНИХ (СЕМІНАРСЬКИХ) ЗАНЯТЬ, САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

№ п/п	Тема	Всього годин	У тому числі		
			лекції	практичні (семінарські) заняття	самостійна робота
1	Загальна характеристика кримінальної юстиції України та система її органів. Органи досудового розслідування, дізнання та ОРД	19	1	2	16
2	Міжнародні стандарти організації органів кримінальної юстиції.	11	1		10
3	Система органів міністерства внутрішніх справ	10			10
4	Державне бюро розслідувань.	10			10
5	Організаційні основи антикорупційних органів	10			10
6	Органи Служби безпеки України	10			10
7	Бюро економічної безпеки	10			10
8	Органи прокуратури України	20	2	2	16
9	Організаційні основи кримінального судочинства.	20	2	2	16
10	Ювенальна юстиція	10			10
11	Органи та установи виконання кримінальних покарань	10			10
12	Органи і служби пробачії	10			10
13	Органи забезпечення прав, свобод учасників кримінального судочинства та сприяння діяльності суб'єктів кримінальної юстиції.	10			10
14	Наднаціональні інститути кримінальної юстиції. Інтерпол	10			10
15	Органи кримінальної юстиції зарубіжних країн	10			10
	Всього	180	6	6	168

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОРГАНІЗАЦІЯ ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ»

Тема 1. Загальна характеристика кримінальної юстиції України та система її органів

Предмет і система навчальної дисципліни «Організація органів кримінальної юстиції». Нормативні джерела навчальної дисципліни «Організація органів кримінальної юстиції». Поняття й система органів кримінальної юстиції. Функції та завдання органів кримінальної юстиції. Поняття та форми досудового розслідування.

Тема 2. Міжнародні стандарти організації органів кримінальної юстиції

Органи кримінальної юстиції в Україні й ЄС: структурно-функціональний аналіз. Міжнародні стандарти організації та функціонування органів кримінальної юстиції. Європейський суд і стандарти організації та діяльності органів кримінальної юстиції.

Тема 3. Система органів міністерства внутрішніх справ

Міністерство внутрішніх справ України: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності МВС. Структура, система та компетенція органів Міністерства внутрішніх справ. Кадри органів МВС: система посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та правовий захист. Національна поліція України: завдання, система та правові основи діяльності. Компетенція Національної поліції України. Поліцейські заходи: види та загальна характеристика.

Тема 4. Державне бюро розслідувань

Державне бюро розслідувань: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності ДБР. Структура, система та компетенція органів ДБР. Кадри органів

ДБР: система посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та правовий захист.

Тема 5. Організаційні основи антикорупційних органів

Система антикорупційних органів в Україні. Національне антикорупційне бюро: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Спеціалізована антикорупційна прокуратура: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Національне агентство з питань запобігання корупції: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Вищий антикорупційний суд: правовий статус, функції та правові основи діяльності.

Тема 6. Органи Служби безпеки України

Служба безпеки України: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності СБУ. Структура, система та компетенція органів СБУ. Кадри органів СБУ: система посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та правовий захист. Контроль і нагляд за діяльністю органів СБУ.

Тема 7. Бюро економічної безпеки

Бюро економічної безпеки України: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності Бюро економічної безпеки України. Структура, система та компетенція Бюро економічної безпеки України. Кадри Бюро економічної безпеки України: система посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та правовий захист. Контроль за діяльністю та відповідальність Бюро економічної безпеки України.

Тема 8. Органи прокуратури України

Прокуратура України: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності прокуратури України. Структура, система та компетенція органів прокуратури України. Функції прокуратури України.

Добір та призначення на посади в органах прокуратури. Права, обов'язки та обмеження прокурорів. Юридична відповідальність прокурора. Органи, що забезпечують функціонування прокуратури.

Тема 9. Організаційні основи кримінального судочинства.

Місцеві загальні суди. Порядок утворення, реорганізації, ліквідації суду, визначення кількості суддів у суді. Повноваження місцевих судів. Апеляційні суди з розгляду цивільних і кримінальних справ. Порядок утворення, реорганізації, ліквідації суду, визначення кількості суддів у суді. Повноваження апеляційних судів. Верховний Суд. Касаційний кримінальний суд. Європейський суд з прав людини.

Тема 10. Ювенальна юстиція

Загальні положення ювенальної юстиції. Історія ювенальної юстиції. Міжнародні стандарти прав дитини. Організаційні засади ювенальної юстиції. Психологічні засади ювенальної юстиції. Пробація відносно неповнолітніх.

Тема 11. Органи та установи виконання кримінальних покарань

Поняття, завдання, система органів виконання покарань. Державна кримінально-виконавча служба України, її завдання та повноваження. Управління пенітенціарних інспекцій. Департамент з питань виконання кримінальних покарань. Навчальні заклади. ДУ генеральна дирекція ДКВС. Відділ по роботі з системою ДКВС. ДУ центр охорони здоров'я ДКВС. Державні підприємства ДКВС.

Тема 12. Органи і служби пробації

Завдання та правові основи діяльності персоналу органу пробації та суб'єктів пробації. Підстави та зміст пробації. Суб'єкти пробації. Організація пробації.

Тема 13. Органи забезпечення прав, свобод учасників кримінального судочинства та сприяння діяльності суб'єктів кримінальної юстиції

Загальне поняття про адвокатуру та її юридична природа. Завдання адвокатури, принципи та організаційні форми її діяльності. Види адвокатської діяльності та її гарантії. Організація захисту обвинувачених в кримінальному провадженні. Представництво інтересів потерпілого у кримінальному провадженні. Адвокатура і безоплатна правова допомога.

Тема 14. Наднаціональні інститути кримінальної юстиції. Інтерпол

Форми міжнародного співробітництва у сфері боротьби із злочинністю. Історія створення Інтерполу. Поняття і значення Інтерполу. Основні завдання Інтерполу. Правові засади функціонування Інтерполу. Статут міжнародної організації кримінальної поліції Інтерпол. Принципи організації і діяльності Інтерполу. Головні напрямки діяльності Інтерполу. Система органів Інтерполу. Генеральна асамблея. Виконавчий комітет. Президент і віцепрезиденти Інтерполу. Повноваження Генерального Секретаря Інтерполу. Структура Генерального Секретаріату Інтерполу. Європол. Радники Інтерполу. Національне центральне бюро Інтерполу в Україні (Укрбюро Інтерполу).

Тема 15. Органи кримінальної юстиції зарубіжних країн

Загальна характеристика системи кримінальної юстиції країн континентальної Європи. Кримінальна юстиція Німеччини. Кримінальна юстиція Франції. Кримінальна юстиція Англії. Кримінальна юстиція Італії. Кримінальна юстиція Польщі. Європол.

4. ЗАВДАННЯ ДО ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

ТЕМА 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ ТА СИСТЕМА ЇЇ ОРГАНІВ

План

1. Предмет і система навчальної дисципліни «Організація органів кримінальної юстиції».
2. Нормативні джерела навчальної дисципліни «Організація органів кримінальної юстиції».
3. Поняття й система органів кримінальної юстиції.
4. Функції та завдання органів кримінальної юстиції.
5. Поняття та форми досудового розслідування.

ТЕМА 2. МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ

План

1. Органи кримінальної юстиції в Україні й ЄС: структурно-функціональний аналіз.
2. Міжнародні стандарти організації та функціонування органів кримінальної юстиції.
3. Європейський суд і стандарти організації та діяльності органів кримінальної юстиції.

ТЕМА 3. СИСТЕМА ОРГАНІВ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ

План

1. Міністерство внутрішніх справ України: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
2. Засади (принципи) діяльності МВС.
3. Структура, система та компетенція органів Міністерства внутрішніх справ.

4. Кадри органів МВС: система посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та правовий захист.
5. Національна поліція України: завдання, система та правові основи діяльності.
6. Компетенція Національної поліції України.
7. Поліцейські заходи: види та загальна характеристика.

ТЕМА 4. ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ

План

1. Державне бюро розслідувань: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
2. Засади (принципи) діяльності ДБР.
3. Структура, система та компетенція органів ДБР
4. Кадри органів ДБР: система посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та правовий захист.

ТЕМА 5. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ АНТИКОРУПЦІЙНИХ ОРГАНІВ

План

1. Система антикорупційних органів в Україні.
2. Національне антикорупційне бюро: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
3. Спеціалізована антикорупційна прокуратура: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
4. Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
5. Національне агентство з питань запобігання корупції: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
6. Вищий антикорупційний суд: правовий статус, функції та правові основи діяльності.

ТЕМА 6. ОРГАНИ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

План

1. Служба безпеки України: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
2. Засади (принципи) діяльності СБУ.
3. Структура, система та компетенція органів СБУ.
4. Кадри органів СБУ: система посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та правовий захист.
5. Контроль і нагляд за діяльністю органів СБУ.

ТЕМА 7. БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

План

1. Бюро економічної безпеки України: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
2. Засади (принципи) діяльності Бюро економічної безпеки України.
3. Структура, система та компетенція Бюро економічної безпеки України.
4. Кадри Бюро економічної безпеки України: система посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та правовий захист.
5. Контроль за діяльністю та відповідальність Бюро економічної безпеки України.

ТЕМА 8. ОРГАНИ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ

План

1. Прокуратура України: правовий статус, функції та правові основи діяльності.
2. Засади (принципи) діяльності прокуратури України.
3. Структура, система та компетенція органів прокуратури України.
4. Функції прокуратури України.
5. Добір та призначення на посади в органах прокуратури.

6. Права, обов'язки та обмеження прокурорів.
7. Юридична відповідальність прокурора.
8. Органи, що забезпечують функціонування прокуратури.

ТЕМА 9. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ КРИМІНАЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА

План

1. Місцеві загальні суди. Порядок утворення, реорганізації, ліквідації суду, визначення кількості суддів у суді. Повноваження місцевих судів.
2. Апеляційні суди з розгляду цивільних і кримінальних справ. Порядок утворення, реорганізації, ліквідації суду, визначення кількості суддів у суді. Повноваження апеляційних судів.
3. Верховний Суд. Касаційний кримінальний суд.
4. Європейський суд з прав людини.

ТЕМА 10. ЮВЕНАЛЬНА ЮСТИЦІЯ

План

1. Загальні положення ювенальної юстиції.
2. Історія ювенальної юстиції.
3. Міжнародні стандарти прав дитини.
4. Організаційні засади ювенальної юстиції.
5. Психологічні засади ювенальної юстиції.
6. Пробація відносно неповнолітніх.

ТЕМА 11. ОРГАНИ ТА УСТАНОВИ ВИКОНАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПОКАРАНЬ

План

1. Поняття, завдання, система органів виконання покарань.
2. Державна кримінально-виконавча служба України, її завдання та повноваження.
3. Управління пенітенціарних інспекцій.

4. Департамент з питань виконання кримінальних покарань
5. Навчальні заклади.
6. ДУ генеральна дирекція ДКВС.
7. Відділ по роботі з системою ДКВС.
8. ДУ центр охорони здоров'я ДКВС.
9. Державні підприємства ДКВС.

ТЕМА 12. ОРГАНИ І СЛУЖБИ ПРОБАЦІЇ

План

1. Завдання та правові основи діяльності персоналу органу пробації та суб'єктів пробації.
2. Підстави та зміст пробації.
3. Суб'єкти пробації.
4. Організація пробації.

ТЕМА 13. ОРГАНИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ, СВОБОД УЧАСНИКІВ КРИМІНАЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА ТА СПРИЯННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ

План

1. Загальне поняття про адвокатуру та її юридична природа.
2. Завдання адвокатури, принципи та організаційні форми її діяльності.
3. Види адвокатської діяльності та її гарантії.
4. Організація захисту обвинувачених в кримінальному провадженні.
5. Представництво інтересів потерпілого у кримінальному провадженні.
6. Адвокатура і безоплатна правова допомога.

ТЕМА 14. НАДНАЦІОНАЛЬНІ ІНСТИТУТИ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ. ІНТЕРПОЛ

План

1. Форми міжнародного співробітництва у сфері боротьби із злочинністю.
2. Історія створення Інтерполу. Поняття і значення Інтерполу.
3. Основні завдання Інтерполу.
4. Правові засади функціонування Інтерполу. Статут міжнародної організації кримінальної поліції Інтерпол.
5. Принципи організації і діяльності Інтерполу.
6. Головні напрямки діяльності Інтерполу.
7. Система органів Інтерполу. Генеральна асамблея. Виконавчий комітет. Президент і віцепрезиденти Інтерполу. Повноваження Генерального Секретаря Інтерполу.
8. Структура Генерального Секретаріату Інтерполу. Європол. Радники Інтерполу.
9. Національне центральне бюро Інтерполу в Україні (Укрбюро Інтерполу).

ТЕМА 15. ОРГАНИ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН

План

1. Загальна характеристика системи кримінальної юстиції країн континентальної Європи.
2. Кримінальна юстиція Німеччини.
3. Кримінальна юстиція Франції.
4. Кримінальна юстиція Англії.
5. Кримінальна юстиція Італії.
6. Кримінальна юстиція Польщі.
7. Європол.

5. СПИСОК НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ ТА ЛІТЕРАТУРИ

1. Андрусяк В. Мета та завдання досудового слідства / В. Андрусяк // Вісн. прокуратури. – 2010. – № 1. – С. 77-80.
2. Астрова Л. М. Склад і особливості формування Конституційного Суду України / Л. М. Астрова // Вісн. Акад. адвокатури України. – Вип. 10. – 2007. – С. 27-32.
3. Банчук О. А. Вимоги статті 6 Конвенції про захист прав і основних свобод до процедури здійснення судочинства / О. А. Банчук, О. Р. Куйбіда. – Київ: ІКЦ “Леста”, 2005. – 116 с.
4. Баранкова В. Правова природа нотаріальної діяльності / В. Баранкова // Вісн. Акад. прав. наук України. – Вип. 3 (14). – 1998. – С. 137-143.
5. Баулін О. В. Поняття і система основних положень досудового розслідування України / О. В. Баулін, І. В. Потайчук // Незалежний суд – гарантія захисту прав, свобод та законних інтересів людини і громадянина: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 30 трав. 2009 р. – Чернівці: Чернів. нац. ун-т, 2009. – С. 387-394.
6. Бірюкова А. М. Гарантії адвокатської діяльності при здійсненні захисту / А. М. Бірюкова // Вісн. Акад. адвокатури України. – 2007. – С. 10. – 135-139.
7. Бринцев В. Д. Організаційне забезпечення діяльності судів на регіональному рівні (нормативна база, проблеми та шляхи вирішення) / В. Д. Бринцев. – Київ: Юстиніан, 2003. – 400 с.
8. Бринцев В. Д. Стандарти правової держави: втілення у національну модель організаційного забезпечення судової влади: монографія / В. Д. Бринцев. – Харків: Право, 2010. – 464 с.
9. Варфоломеєва Т. В. Науково-практичний коментар до Закону України “Про адвокатуру” / Т. В. Варфоломеєва, С. В. Гончаренко // Законодавство про адвокатуру та адвокатську діяльність. – Київ: Юрінком Інтер, 2003. – 432 с.
10. Веніславський Ф. Конституційний Суд України в механізмі забезпечення стабільності конституційного ладу / Ф. Веніславський // Вісн. Конституц. Суду України. – 2010. – № 2. – С. 130-137.

11. Вільчик Т. Б. Організація роботи адвокатури України: навч. посібник / Т. Б. Вільчик. – Харків: Вид. СПД ФО Вапнярчук Н. М., 2006.
12. Вітик І. Щодо окремих правових аспектів реформування правосуб'єктності Служби безпеки України / І. Вітик, В. Костюк // Право України. – 2009. – № 12. – С. 218-222.
13. Всеобщая декларация прав человека от 10 дек. 1948 г. // Междунар. док. по правам человека. – Харьков: РИФ “Арсин, ЛТД”, 2000. – С. 6-12.
14. [Глушков В. О.](#) Судові та правоохоронні органи України: навч. посібник / В. О. Глушков, С. А. Кузьмін, В. В. Михайленко. – Київ : Дакор, 2013. – 376 с.
15. Глущенко С. Місце вищих спеціалізованих судів України у системі судової влади / С. Глущенко // Вісн. прокуратури. – 2012. – № 9. – С. 104-113.
16. Городовенко В. В. Принципи судової влади: монографія / В. В. Городовенко; Нац. ун-т “Юрид. акад. України ім. Я. Мудрого”. – Харків: Право, 2012. – 448 с.
17. Горпенюк А. Організаційно-правові питання вдосконалення досудового слідства в Україні / А. Горпенюк // Вісн. прокуратури. – 2010. – № 2. – С. 64-68.
18. Грідін О. В. Становлення та розвиток органів Служби безпеки України (історико-правовий аналіз) / О. В. Грідін // Держава і право. Юрид. і політ. науки. – Вип. 47. – Київ: Ін-т держави і права НАН України, 2010. – С. 152-158.
19. Грошевий Ю. М. Досудове розслідування кримінальних справ / Ю. М. Грошевий, В. В. Вапнярчук, О. В. Капліна. – Харків: ФІНН, 2009. – 328 с.
20. Грошевой Ю. М. Проблемы формирования судебного убеждения в уголовном судопроизводстве / Ю. М. Грошевой. – Харьков: Выща шк., 1975.
21. Досудове розслідування: актуальні проблеми та шляхи їх вирішення: [матеріали постійно діючого наук.-практ. семінару] (23 жовт. 2009 р.). – Вип. 1. – Харків: Оберіг, 2009. – 312 с.
22. Європейські керівні принципи з етики і поведінки для прокурорів (Будапештські керівні принципи), прийняті на 6-й

конф. ген. прокурорів країн Європи 31.05.2005 р., Будапешт) // Правові основи прокурорської діяльності в Україні: наук.-практ. посіб. / А. В. Лапкін. – Харків: Право, 2013. – С. 7-73.

23. Європейська хартія про статус суддів // Вісн. Верхов. Суду України. – 1998. – № 4. – С. 2-9.

24. Єфіменко Л. В. Нотаріат в Україні: законодавство, судова практика / Л. В. Єфіменко. – Київ: Юрінком Інтер, 2009. – 400 с.

25. Железняк Н. Міністерство юстиції України – провідний орган у забезпеченні реалізації державно-правової політики / Н. Железняк // Право України. – 2000. – № 8.

26. Загальна декларація прав людини від 10.12.1948 р. / М-во юстиції України – Київ: Логос, 1998. – 8 С.

27. Загуменна Ю. О. Правоохоронні органи: поняття, ознаки, функції, особливості діяльності / Ю. О. Загуменна // Право і безпека. – 2010. – № 3. – С. 145-150.

28. Іванцова А. В. Організаційні форми діяльності адвокатури: монографія / А. В. Іванцова. – Харків: ФІНН, 2011. – 248 с.

29. Інструкція про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України: затв. наказом Мін'юсту України від 22.02.2012 р. № 296/5 // Офіц. вісн. України. – 2012. – № 17. – С. 66. – Ст. 632.

30. Камінський А. Нові пріоритети у діяльності органів внутрішніх справ України / А. Камінський // Проблеми державотворення і захисту прав людини в Україні: матеріали XII наук.-практ. конф., 9-10 листоп. 2006 р. – Львів, 2006.

31. Капля О. Правовий статус правоохоронних органів Європейського Союзу / О. Капля // Вісн. Акад. упр. МВС. – 2008. – № 3. – С. 105-115.

32. Каркач П. М. державне обвинувачення в суді – конституційна функція прокуратури / П. М. Каркач. – Харків: Право, 2013.

33. Кодекс адміністративного судочинства України // Відом. Верхов. Ради України. – 2005. – № 35-36, № 37. – Ст. 446.

34. Кодекс про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 р. № 8073-Х [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/80731-10>

35. Кодекс професійної етики та поведінки працівників прокуратури [Електрон. ресурс] : затв. наказом Ген. прокурора України № 123 від 28.11.2012 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/kodet.html?_m=publications&_t=rec&id=113992

36. Кодекс суддівської етики: затв. XI черговим з'їздом суддів України 22.02.2013 р. [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://court.gov.ua/userfiles/Kodexsudetiki28129.pdf> – Заголовок з екрана.

37. Комаров В. Новелізація нотаріального законодавства / В. Комаров, В. Баранкова // Юрид. вісн. України. – 2007. – № 15. – С. 5.

38. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 04.11.1950 р. // 36. договорів Ради Європи. – Київ: Парлам. вид-во, 2000. – С. 27-45.

39. Конституція України // Офіц. вісн. України. – 2010. – № 72/1 (Спец. вип.). – С. 15. – Ст. 2598.

40. Конституція України: наук.-практ. комент. / редкол.: В. Я. Тацій, О. В. Петришин, Ю. Г. Барабаш та ін. – 2-ге вид., перероб. і допов. – Харків: Право, 2011. – 1128 с.

41. Косюта М. В. Прокуратура України: навч. посіб. / М. В. Косюта. – 2-ге вид., перероб. і допов. – Київ: Знання, 2010. – 404 с.

42. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 р., № 4651-VI // Голос України. – 2012. – 19 трав. – № 90 – 91.

43. Курило О. М. Проблеми організації роботи апеляційного суду області: монографія / О. М. Курило ; НУ ЮАУ, Апеляц. суд Харків. обл. – Харків: Юрайт, 2013. – 256 с.

44. Лапкін А. В. Організація судових та правоохоронних органів України у схемах: навч. посіб. / А. В. Лапкін. – Харків: Право, 2015. – 136 с.

45. Лапкін А. В. Конституційно-правовий статус прокуратури України і міжнародний досвід / А. В. Лапкін // Другі конституційні читання: зб. тез наук. доп. і повідомл. міжнар. наук. конф. – Харків: Права людини, 2009. – С. 270-272.

46. Лобойко Л. М. Реорганізація органів досудового розслідування у контексті концепції реформування кримінальної юстиції України / Л. М. Лобойко // Актуальні

проблеми розкриття та розслідування злочинів у сучасних умовах. – Ч. 1: матеріали Всеукраїн. наук.-практ. конф., 30 жовт. 2009 р. – Запоріжжя: Юрид. ін-т ДДУВС, 2009. – С.86-89.

47. Марочкін І. Є. Органи, що забезпечують формування суддівського корпусу / І. Є. Марочкін // Проблеми законності. – 2012. – Вип. 120. – С. 239-246.

48. Маяков В. А. Актуальні питання діяльності органів досудового слідства Служби безпеки України / В. А. Маяков // Досудове розслідування: актуальні проблеми та шляхи їх вирішення: [матеріали постійно діючого наук.-практ. семінару, 23 жовт. 2009 р.]. – Вип. 1. – Харків: Оберіг, 2009. – С. 19-23.

49. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 16.12.1966 р. // Права людини: міжнарод. договори України, декларації, док. – Київ, 1992. – С. 36-62.

50. Міжнародні стандарти незалежності суддів: зб. документів / уклад. А. Г. Алексєєв. – Київ: Поліграф-Експрес, 2008. – 184 с.

51. Міністерство юстиції України: роз'яснення 09.04.2012 р. Закон України "Про безоплатну правову допомогу": основні положення та підходи до впровадження [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://www.minjust.gov.ua>

52. Москвич Л. М. Ефективність судової системи: концептуальний аналіз: монографія / Л. М. Москвич. – Харків: ФІНН, 2011.– 384 с.

53. Москвич Л. М. Правовий статус носіїв судової влади в Україні (професійні судді, народні засідателі, суд присяжних): монографія / Л. М. Москвич, С. О. Іваницький, І. О. Русанова. – Харків: ФІНН, 2009. – 488 с.

54. Назаров І. В. Правовий статус Вищої ради юстиції / І. В. Назаров. – Харків: Право, 2006.

55. Назаров І. В. Принципи побудови судової системи: монографія / І. В. Назаров – Харків: ФІНН, 2009. – 144 с.

56. Назаров І. В. Судові системи країн Європейського Союзу та України: генезис та порівняння / І. В. Назаров. – Харків: ФІНН, 2011. – 432 с.

57. Нор В. Т. Судові та правоохоронні органи України: підручник / В. Т. Нор, Н. П. Анікіна, Н. Р. Бобченко ; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. – Київ : Ін Юре, 2010. – 240 с.

58. Нотаріат в Україні: підручник / за ред. В. В. Комарова. – Київ: Юрінком Інтер, 2006.

59. Овсяннікова О. О. Транспарентність судової влади: монографія / О. О. Овсяннікова. – Харків: ФІНН, 2010. – 336 с.

60. Овчаренко О. М. Юридична відповідальність судді: теоретико-прикладне дослідження: монографія / О. М. Овчаренко. – Харків: Право. – 576 с.

61. Овчаренко О. М. Доступність правосуддя та гарантії його реалізації: монографія / О. М. Овчаренко. – Харків: Право, 2008. – 304 с.

62. Організація судових та правоохоронних органів: підруч. для студентів юрид. спеціаліз. вищ. навч. закл. / І. Є. Марочкін, Л. М. Москвич та ін.; за ред. І. Є. Марочкіна. – Харків: Право, 2013. – 448 с.

63. Основні положення про роль адвокатів [Електрон. ресурс]: прийняті VIII Конгресом ООН по запобіганню злочинам 01.08.1990 р.

64. Основні принципи незалежності судових органів від 06.09.1985 р. / Междунар. защита прав человека: док. и коммент. – Харків: Синтекс. – 1998. – С. 162-166.

65. Організація судової влади в Україні / за наук. ред. А. О. Селіванова. – Київ: Юрінком Інтер, 2002.

66. Петриченко О. Проблеми реформування законодавства щодо системи органів досудового слідства в Україні / О. Петриченко // ЮСТІНІАН: Юрид. журн. – 2002. – № 5. – С. 1.

67. Пивоваров В. В. Взаємодія органів досудового слідства та дізнання при розслідуванні кримінальних справ: монографія / В. В. Пивоваров, Л. І. Щербина. – Харків: Право, 2006.

68. Погорецький М. А. Досудове слідство України: історія та сучасність / М. А. Погорецький // Вісн. Луган. акад. внутр. справ МВС. – 2002. – Вип. 3. – С. 216-227.

69. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: [http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/податковий кодекс](http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/податковий_кодекс)

70. Подкопаєв С. В. Дисциплінарна відповідальність суддів: сутність, механізм реалізації / С. В. Подкопаєв. – Харків: ВД ІНЖЕК, 2003. – 192 с.

71. Положення про Міністерство юстиції України: затв. пост. Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 р.

№ 228 [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/228-2014-D0BF/print1390224962826662>. – Заголовок з екрана.

72. Положення про Вищу кваліфікаційну комісію нотаріату: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 08.12.2006 р. № 1689 // Офіц. вісн. України. – 2006. – № 50. – Ст. 3314.

73. Положення про Головні управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі [Електрон. ресурс]: затв. наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 р. № 1707/5. – Режим доступу: <http://www.minjust.gov.ua/0/8815>. – Заголовок з екрана.

74. Положення про Державну судову адміністрацію України [Електрон. ресурс]: затв. рішенням Ради суддів України від 22.10.2010 р. № 12. – Режим доступу: <http://court.gov.ua/olsa>. – Заголовок з екрана.

75. Положення про Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури: затв. Установчим з'їздом адвокатів України від 17.11.2012 р. – Режим доступу: <http://vkdka.org>

76. Регламент Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури: затв. Рішенням Ради адвокатів України від 4-5 липня 2014 р. № 78. – Режим доступу: <http://vkdka.org>

77. Регламент кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури регіону: затв. Рішенням Ради адвокатів України від 17.12. 2013 р. № 268. – Режим доступу: <http://vkdka.org>

78. Положення про Вищу кваліфікаційну комісію нотаріату: затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 31 серп. 2011 р. № 923. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/ru/923-2011-%D0%BF>

79. Положення про порядок видачі свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю: затв. наказом Мін'юсту України від 22.06.2009 р. № 1107/5 // Бюл. законодавства і юрид. практики України. – 2009. – № 49. – Ст. 1664.

80. Порядок видачі свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю: затв. наказом Мін'юсту України від 11.07.2012 р. № 1043/5. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z1170-12>.

81. Положення про порядок реєстрації приватної нотаріальної діяльності та заміщення приватного нотаріуса: затв. наказом Мін'юсту України від 22.03.2011 р. № 871/5. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0388-11>

82. Положення про районні, районні у містах, міські (міст обласного значення), міськрайонні управління юстиції [Електрон. ресурс]: затв. наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 р. № 1707/5. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0760-11>. – Заголовок з екрану.

83. Положення про Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні правопорушення [Електрон. ресурс]. – затв. наказом Міністерства юстиції України від 11.01.2012 р. № 39/5 – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0028-12>

84. Порівняльне судове право: навч. посібник / І. Є. Марочкін, Л. М. Москвич, Н. В. Сібільова та ін.; за ред. І. Є. Марочкіна та Л. М. Москвич. – Харків: Право, 2008.

85. Програма складання кваліфікаційного іспиту: затв. Рішенням Ради адвокатів України від 1.06 2013 р. № 153. – Режим доступу: <http://vkdkka.org>

86. Пошва Б. М. Судова влада в Україні як гарантія міжнародних стандартів захисту прав людини / Б. М. Пошва // Бюл. М-ва юстиції України. – 2015. – № 2. – С. 5-26.

87. Правила адвокатської етики [Електрон. ресурс]: затв. Установчим з'їздом адвокатів України від 17.11.2012 р. – Режим доступу: <http://vkdkka.org>

88. Принципи та керівні настанови щодо доступу до правової допомоги у системі кримінального правосуддя [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://www.minjust.gov.ua>

89. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 05.07.2012 р. № 5076-VI [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/5076-17>

90. Про безоплатну правову допомогу : Закон України від 02.06.2011 р. № 3460-УІ // Офіц. вісн.України. – 2011. – № 51. – Ст. 2009.

91. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини: Закон України від 23.02.2006 р. № 3477-IV // Офіц. вісн. України. – 2006. – № 12. –

Ст. 792.

92. Про Вищу раду юстиції: Закон України від 15.01.1998 р. № 22/98-ВР // Відом. Верхов. Ради України. – 1998. – № 25. – Ст. 146 (в ред. від 2 лют. 2015 р.).

93. Про державну виконавчу службу: Закон України від 24.03.1998 р. № 202/98 ВР [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: [http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/продержавнувиконавчу службу](http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/продержавнувиконавчуслужбу).

94. Про доступ до судових рішень: Закон України від 22.12.2005 р. № 3262-IV // Офіц. вісн. України. – 2006. – № 1. – Ст. 13.

95. Про запобігання корупції: Закон України // Офіц. Вісн. України. – 2014. – № 87. – Ст. 2474.

96. Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки: Закон України від 14.10.2014 р. № 1699-VII [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1699-18>

97. Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень: постанова Кабінету Міністрів України від 22.05.2006 р. № 740 // Офіц. вісн. України. – 2006. – № 22. – Ст. 1623.

98. Про затвердження Порядку оплати праці адвокатів з надання громадянам правової допомоги в кримінальних справах за рахунок держави: постанова Кабінету Міністрів України від 14.05.1999 р. № 821 // Офіц. вісн. України. – 1999. – № 20. – Ст. 884.

99. Про Конституційний Суд України: Закон України від 26.10.1996 р. № 422/96-ВР // Відом. Верхов. Ради України. – 1996. – № 49. – Ст. 272.

100. Про контррозвідувальну діяльність: Закон України від 26.12.2002 р. № 374-IV // Відом. Верхов. Ради України. – 2003. – № 4. – Ст. 95.

101. Про Концепцію формування системи безоплатної правової допомоги : Указ Президента України № 509/2006 від 09.06.2006 р. // Офіц. вісн. України. – 2006. – № 24. – Ст. 1764.

102. Про міліцію: Закон України від 20.12.1990 р. № 565-XII // Відом. Верхов. Ради УРСР. – 1991. – № 4. – Ст. 20 (із змін. та допов.).

103. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 14.10.2014 р. № 1698-VII [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: [http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/проантикорупційне бюро](http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/проантикорупційне_бюро).

104. Про незалежність судової влади: постанова Пленуму Верхов. Суду України № 8 від 13.06.2007 р. // Вісн. Верхов. Суду України. – 2007. – № 6. – С. 2 – 6.

105. Про нотаріат: Закон України від 02.09.1993 р. № 3425-XII // Відом. Верхов. Ради України. – 1993. – № 39. – Ст. 383.

106. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18.02.1992 р. № 2135-XII (із змін.) // Відом. Верхов. Ради України. – 1992. – № 22.

107. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю: Закон України від 30.06.1993 р. № 3341-XII // Відом. Верхов. Ради України. – 1993. – № 35. – Ст. 358.

108. Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні [Електрон. ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 4 гн від 19.12.2012 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102

109. Про очищення влади: Закон України від 16.09.2014 р. № 1682-VII [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/проочищеннявлади>

110. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 р. № 1697-VII [Електрон. ресурс] – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1697-18>

111. Про ратифікацію Конвенції про захист прав людини і основних свобод 1950 р., Першого Протоколу та протоколів № 2, 4, 7 та 11 до Конвенції: Закон України від 17.07.1997 р. № 475/97-ВР // Відом. Верхов. Ради України. – 1997. – № 40. – Ст. 263; 1999. – № 22-23. – Ст. 197.

112. Про Регламент Верховної Ради України: Закон України від 10.02.2010 р. // Відом. Верховної Ради України. – 2010. – № 14-15, № 16-17. – Ст. 133.

113. Про Службу безпеки України: Закон України від 25.03.1992 р. № 2229-XII // Відом. Верхов. Ради України. – 1992. – № 27. – Ст. 382.

114. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 07.07.2010 р. № 2453-VI // Офіц. вісн. України. – 2010. – № 55/1. – Ст. 1900 (в ред. від 2 лют. 2015 р.).

115. Програма складання кваліфікаційних іспитів особами, які виявили намір отримати Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю: затв. протоколом Вищої кваліфікаційної комісії адвокатури України від 01.10.1999 р. № 6/2 (зі змін та допов. від 23.04.2004 р. № 4/3-2) // Бюл. законодавства і юрид. практики України. – 2010. – № 4. – С. 349.

116. Прокурорський нагляд в Україні: підручник / І. Є. Марочкін, П. М. Каркач, Ю. М. Грошевий та ін.: за ред. І. Є. Марочкіна і П. М. Каркача. – Харків: Одиссей, 2006. – 240 с.

117. Радзівєвська Л. К. Нотаріат в Україні: навч. посіб. / Л. К. Радзівєвська, С. Г. Пасічник. – Київ: Юрінком Інтер, 2000.

118. Регламент Вищої кваліфікаційної комісії суддів України: затв. рішення ВККС України від 08.06.2011 р. № 1802/зп-11 [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: <http://vkksu.gov.ua/ua/about/reglament-vkks-ukraini/>. – Заголовок з екрана.

119. Ремєскова Ю. О. Судова влада в системі поділу влади: монографія / Ю. О. Ремєскова ; Нац. юрид. ун-т ім. Я. Мудрого. – Харків : Право, 2014. – 192 с.

120. Рішення Конституційного Суду України від 12.06.2013 р. № 4-рп/2013 // Офіц. вісн. України. – 2013 р. – № 49. – Ст. 1758.

121. Рішення Конституційного Суду України по справі № 1-17/2000 від 16.11.2000 р. № 13-рп/2000 (справа про право вільного вибору захисника) / відп. ред. П. Б. Євграфов // Конституційний Суд України: Рішення. Висновки. 1997-2001. – К.: Юрінком Інтер, 2001.

122. Рішення Конституційного Суду України у справі про незалежність суддів як складову їхнього статусу від 01.12.2004 р. № 19-рп/2004 // Офіц. вісн. України. – 2004. – № 49. – Ст. 3220.

123. Русанова І. О. Суд присяжних в Україні: проблеми становлення та розвитку / І. О. Русанова. – Харків: ВД ІНЖЕК, 2005.

124. Святоцький О. Адвокатура: історія і сучасність / О. Святоцький, В. В. Медведчук. – К.: Ін Юре, 1997.

125. Селіванов А.О. Питання теорії конституційного правосуддя в Україні: актуальні питання сучасного розвитку конституційного правосуддя / А. О. Селіванов, А. А. Стрижак. – К.: Логос, 2010. – 276 с.

126. Сердюк В. В. Верховний Суд України в системі розподілу функцій влади: монографія / В. В. Сердюк. – Київ : Істина, 2007. – 232 с.

127. Сібільова Н. В. Еволюція поняття “правосуддя” / Н. В. Сібільова // Питання боротьби зі злочинністю: зб. наук. пр. – Вип. 10. – Харків: Право, 2005. – С. 186-190.

128. Слободянюк В. Дізнання: історія, сучасність, перспективи / В. Слободянюк // Прокуратура. Людина. Держава. – 2005. – № 4. – С. 65-68.

129. Смокович М. І. Судова влада: місце в суспільстві та судовий контроль / М. Смокович // Юридична Україна. – 2012. – № 10. – С. 99-106.

130. Статус суддів: навч. посібник / кол. авт.: І. Є. Марочкін, Ю. І. Крючко, Л. М. Москвич та ін.; за заг. ред. І. Є. Марочкіна. – Харків: Право, 2009.

131. Статут громадської організації “Спілка адвокатів України” [Електрон. ресурс]: зареєстр. Міністерством юстиції Української РСР 14.11.1990 р. Свідоцтво № 6.

132. Статут Української нотаріальної палати: затв. Установчою конференцією нотаріусів України 22.04.1993 р. // Законодавство України про нотаріат: Бюл. законодавства і юрид. практики України. – 1998. – № 5. – С. 34.

133. Судове рішення і його виконання (інтерв'ю з Міністром юстиції України О. В. Лавриновичем) // Уряд. кур'єр. – 2002. – 30 серп.

134. Тацій В. Прокуратура в системі поділу влади / В. Тацій // Вісн. прокуратури. – 1999. – № 2. – С. 27.

135. Тертишник В. М. Удосконалення процесуального статусу слідчого / В. М. Тертишник // Теорії та практика застосування чинного кримінального і кримінально-процесуального законодавства в сучасних умовах. – Ч. 2. – Київ.: Нац. акад. внутр. справ України, 2002.

136. Фіолевський Д. П. Адвокатура: підручник / Д. П. Фіолевський. – Київ: Алерта Прецедент, 2006.

137. Фурса С. Я. Нотаріальний процес: теоретні основи / С. Я. Фурса. – Київ: Істина, 2003.
138. Фурса С. Я. Нотаріат в Україні. Теорія і практика: навч. посібник / С. Я. Фурса, Є. І. Фурса. – Київ: А.С.К. – 2001. – 976 с.
139. Чайковський А. С. Дізнання та досудове слідство: історія і сучасність: [навч. вид.] / А. С. Чайковський, С. В. Губар, В. А. Довбня. – Київ: РВВ МВС України, 2004. – 180 с.
140. Чижмарь К. І. Концепція реформування органів нотаріату в Україні / К. І. Чижмарь // Бюл. М-ва юстиції України. – 2009. – № 9. – С. 46-53.
141. Шишкін В. І. Судові системи країн світу: навч. посібник : [у 3-х кн.]. – Київ: Юрінком Інтер, 2001.
142. Щерба С. П. Прокуратура в країнах СНГ: правовий статус, функції, повноваження / С. П. Щерба, Т. А. Решетникова, О. А. Зайцев. – Москва: Экзамен, 2007. – 558 с.
143. Щодо оцінювання діяльності суддів, якості правосуддя і поваги до незалежності судової влади: Висновок № 17 (2014) від 23.10.2014 р. Консультативної ради європейських суддів при Комітеті Міністрів РЄ [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: [http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/\(documents\)/58F4A4DD76AACFD0C2257D87004971A6](http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/58F4A4DD76AACFD0C2257D87004971A6). – Заголовок з екрана.
144. Щодо суддів: незалежність, ефективність та обов'язки: рекомендації Комітету Міністрів Ради Європи від 17.11.1994 р., № R (94)12 [Електрон. ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=994_a38. – Заголовок з екрана.
145. Юревич І. В. Єдність судової влади: монографія / І. В. Юревич; НЮУ ім. Я. Мудрого. – Харків: Право, 2014. – 264 с.
146. Яворський В. Відповідність оперативно-розшукової діяльності, що здійснюється СБ України, стандартам прав людини / В. Яворський // Права людини. – 2009. – 16-30 квіт. – № 11. – С. 6-8.
147. Ярмакі В. Х. Адміністративно-правовий статус Служби безпеки України / В. Х. Ярмакі // Митна справа. – 2009. – № 4. – С. 61-65.

148. Про Національну поліцію: Закон України від 2 лип. 2015 р. № 580-VIII // Голос України. – 2015. – від 06.08.2015.

6. САМОСТІЙНА РОБОТА

Самостійна робота полягає в додатковому поглибленому опрацюванні студентами окремих питань навчальної дисципліни.

Студент повинен самостійно ознайомитись, критично осмислити та зробити висновки з рекомендованого наукового матеріалу.

Основними видами самостійної роботи студентів є:

- пошук та вивчення додаткової нормативно-правової та наукової літератури;
- ознайомлення з сучасними поглядами на проблемні питання, що висвітлені в періодичних виданнях;
- виконання домашніх завдань;
- доопрацювання матеріалів лекцій.

7. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАТЬ СТУДЕНТІВ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОРГАНІЗАЦІЯ ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ»

«Організація органів кримінальної юстиції» є навчальною дисципліною, яка викладається кафедрою судоустрою та прокурорської діяльності для студентів Інституту підготовки кадрів для органів юстиції. Контроль знань студентів з даної дисципліни здійснюється шляхом складання заліку.

Навчальне видання

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ
ПОСІБНИК
для самостійної роботи
та практичних занять
з НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

**«ОРГАНІЗАЦІЯ ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ
ЮСТИЦІЇ»**

для студентів II курсу

У к л а д а ч і: МОСКВИЧ Лідія Миколаївна,
РУСАНОВА Ірина Олександрівна
ДУДЧЕНКО Олександр Юрійович

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА ВИПУСК *Л.М. МОСКВИЧ*